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Українська авіація накрила позиції БПЛА-
розрахунків РФ на Харківському напрямку
Льотчики ЗСУ скинули керовані бомби GBU-62 на позиції операторів
дронів 128 омсбр РФ в будівлях олійноекстракційного заводу у
Вовчанську
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Авіація ЗСУ знищила розрахунки БПЛА РФ у Вовчанську

Українські військові льотчики завдали авіаційного удару по
позиціях розрахунків безпілотників 128-ї окремої мотострілецької
бригади Збройних сил РФ у Вовчанську. Місто перетворилося на
руїни ще з часів перших боїв, однак противник досі використовує
промислові споруди як опорні пункти. Цього разу під удар
потрапили оператори дронів, що облаштували свої позиції на
будівлях олійноекстракційного заводу. Втрати серед особового
складу противника підтверджені.

Оператори БПЛА 128-ї бригади РФ обрали промислові будівлі
олійноекстракційного заводу з практичних міркувань, про що пише
Харків Напрямок. Висотні споруди дозволяли суттєво збільшити
радіус дії дронів, а глибокі підвали слугували укриттям від
відповідних ударів - зокрема від FPV-дронів та скидів важких
безпілотників типу "Баба Яга". Проте план дав збій.

На допомогу наземним підрозділам прийшла українська авіація.
Льотчики скинули керовані авіабомби GBU-62 - щонайменше дві
одиниці. Удар виявився точним. За наявними даними, загинув один
оператор БПЛА, ще один зазнав поранень. Щонайменше п'ятеро
військовослужбовців вважаються зниклими без вісти. Крім того, у
будівлях перебували бійці 3-го батальйону тієї ж бригади, однак
точні відомості про їхні втрати не уточнюються.

Командування РФ ставиться до операторів БПЛА як до цінних
фахівців - разом з дорогою технікою. Натомість піхотинців
відверто вважають витратним матеріалом і докладних даних про їхні
втрати не фіксують.

Х Харківський напрямок

Media is too big

Чому промислові об'єкти стали пасткою для
загарбників

Використання великих промислових будівель для розміщення
розрахунків безпілотників - стала практика армії РФ у Вовчанську.
Висотні конструкції дають тактичну перевагу в управлінні дронами,
тоді як підземні рівні нібито забезпечують захист від відповіді з
повітря. Саме ця логіка і стала причиною концентрації особового
складу в одному місці.

Однак скупчення людей і техніки в одній точці перетворює такий
об'єкт на пріоритетну ціль для авіації. За минулу добу авіація,
ракетні війська і артилерія Сил оборони уразили дванадцять
районів зосередження живої сили противника, дві артилерійські
системи та пункт управління безпілотними літальними апаратами.
Удар по заводу у Вовчанську вписується у цю загальну картину
цілеспрямованої роботи проти вузлів управління БПЛА противника.

На Південно-Слобожанському напрямку противник вісім разів
атакував позиції ЗСУ в районах населених пунктів Гранів,
Вовчанськ, Стариця та у бік Тернової, Ізбицького. Незважаючи на
постійний тиск, Сили оборони тримають позиції і системно
відповідають ударами по позиціях ворога. Це підтверджує здатність
українських військ утримувати ініціативу навіть в умовах
активного наступу.

Вовчанськ у центрі боїв із початку
повторного наступу РФ

Протягом кількох тижнів інтенсивних боїв кілька українських
бригад змогли зупинити російський наступ на північ від річки
Вовча. Близько 400 російських солдатів опинилися в оточенні на
хімічному заводі в центрі Вовчанська після невдалих спроб прориву
та численних втрат. Тридцять росіян здалися в полон, що стало
одним із показових результатів оборонних дій ЗСУ на цьому
напрямку.

Промислова інфраструктура міста з самого початку стала ареною
найзапекліших протистоянь - саме у вовчанському котлі противник
зазнав одних з найбільших втрат на цьому напрямку. Армія РФ
намагається закріпитися на ключових будівлях Харківщини для
розширення зони контролю. Проте цілеспрямована робота авіації ЗСУ
по таких точках зводить ці спроби нанівець.
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